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. Teo. €l wajmfo de NOmewS PAmOS  6S mnhnito.

e

Anles de ver la demosivacion de esle Jorema recordevas o siguenke:

Def. Sean Ay B dos cogwios. & dic qe A y & s
Quipdlenks n enisle f: A—8 biycchva . in esie
caso escnbimos A~B.

Def. Sea A o wmjwid. Se dice qu A e hnio si exsk
ne N talgue A~ {1.2,..,n}.

| Q__Cf_ Se diee q& wn oon:,wnb es infhnito si no e finido .

Un f.jefoiao MUy kono es ver q\? on r.ofuwﬁﬁ es mﬁn'lh s

Y solo &i es cquu':»-bok ton qlsw\ -Stbaoanrlb Popo .

Demostanén de deorema: Supongamos que hay un némeo finito
de nimews grimes Y sean  €siOS P, P

Sea a PPz P +\ , enfonces exisie  un nimewo primo
P qe dinde a q -

d Por qUé? fara conlestar esta Pfc'junjm revisen el
Teorema Fondormental de la Avitmehca.

Anola, P debe ser n‘jud a p. pora abma 1€Ls n.

fadonces lmemos qe | PA-pa +l g OmO

enlonces se sye qe el m esho

pilpipane P
& wa conadicoon . & m

el w;jw\h de anM




Nota: Si peN e un ndmeo prAmo y P2 tombién 10 es, entonces
a la paeja (p,pt2) se k& e oMo wa poveja de
enmas  aewielos .

%j:(3,5) , (29,31)
€ w poblema abierto a la kcha en malemdticas si

el wamto de pargas de phmos gemelas es infinito.
0. Sean ajn € N ambos mayores quc- 1. &;onaam _qve_- |
K= a" -l es w nimeo pamo, entonces a=2 y
n &S pAmo .

Demt. Podewos escnbic a kK= @" =l  comoO

e

k= (a-1)(a™ +a™* 42 1) gy por tmnto

(a-1) | K.

S a>2 emtonws a-l>| Yy esto conbvadice
el hecho de gqe K sea pnmo, por fanto a =2,

Phoca, i n 70 ¢S prmo emfonus n= f-S n GS €N
b ambas  mayoes qe 1.

Ay Ks 2" =) = (2')s'l Y haciendo lo mismo gle. en
el pmfo alvior podemos estnbis a K como

g = 2P -1 = (27- ) ()7 & @Y e 0).

omo 2722 se s'U.e. qe K no es p-m;(d&f -qvé_?)} )

pevo esto conModice nesia higole®s , por T o - i
n debe & primog o e
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